Objednavka do registru

Predmét: Objednavka do registru

Od: Markéta Indrakovd <marketa.indrakova@muzeumnj.cz>
Datum: 15.4.2024 9:13

Komu: 'Renata Janulkovd' <renata.janulkova@muzeumnj.cz>

From: Zdenék Micek N

Sent: Monday, April 15, 2024 9:04 AM
To: Markéta Indrakova <marketa.indrakova@muzeumnj.cz>
Subject: Re: FW: Objednavka - PD Muzeum osobnich automobil(l Tatra

Dobry den, pani Indrakova,
objednavku potvrzujeme. Jen upozoriuji Ze se termin posouva do srpna 2024, dle uskutecnéné objednavky aZz v dubnu

2024.

S pozdravem Micek Zdenék

From: Markéta Indrakova <marketa.indrakova@muzeumnj.cz>
Sent: Tuesday, April 9, 2024 12:40 PM

To: 'Zdenék Micek' |G

Ce:

Subject: Objednavka - PD Muzeum osobnich automobil(l Tatra

Dobry den pane Micku,
prilohou zasilame objedndvku na zpracovani projektové dokumentace Muzea osobnich automobil(l Tatra.

Prosim o potvrzeni objednavky.

Dékuji a preji hezky den
Ing. Markéta Indrakova
obchodni referent

Muzeum Novoji¢inska, prispévkova organizace
28. fijna 12, 741 01 Novy Ji¢in, Ceska republika
e-mail: marketa.indrakova@muzeumnj.cz
web: www.muzeumnj.cz

tel.: I

Zdenék Micek | CEO

https://Ih3.googleusercontent.com/d/1TPjtOfBZwY81YeQbNCFS9kFZQPcXDjEo

https://ci3.googleusercontent.com/mail-
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Objednavka do registru

sig/AlorK4xoCnulLxEzHjrqTCryvKx_pcaEa7XYy8rZCOeTmm62LK7gbDGO0iUYIfboOYSFQ79wvakv3Lb8 Trocnovska 640/36, 702
00 Moravska Ostrava a Pfivoz

https://ci3.googleusercontent.com/mail-
sig/Alork4zNBGUwelFFzPcyWsIFrX9AmX8c8yQw7E9qgp_|2RoSjaamOHulmzoCUS-K5TzcnFgQNTalEwPo www.profure.com

Tento e-mail véetné pfriloh je uréen vyhradné uréenému adresatovi (adresatim) a mize obsahovat pravné vyhrazené
a/nebo davérné informace.

Pokud nejste uréenym adresatem tohoto e-mailu, informuji Vas timto, Ze jakékoliv Siteni, distribuce, kopirovani nebo
tisk tohoto e-mailu a pfipojenych ptiloh je ptisné zakazano.

Jestlize omylem obdrzite tento e-mail, ihned mé prosim kontaktujte na telefonnim ¢isle +420 777 731 970 a okamzité
a trvale odstranite tuto e-mailovou zprdvu a jeji pfilohy.

This e-mail and any attachments thereto, is intended only for use by the addressee(s) named herein and may contain
legally privileged and/or confidential information.

If you are not the intended recipient of this e-mail, you are hereby notified that any dissemination, distribution,
copying or printing of this e-mail, and any attachments thereto, is strictly prohibited.

If you receive this e-mail in error please immediately notify me at +(420) 777 731 970 and permanently delete this
e-mail and its attachments.

— Ptilohy:
PROFURE Studio - Muzeum os. automobili.docx 76,3 KB
PROFURE - cenova nabidka.pdf 369 KB
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